



«Малышова правда»

Газета для любознательных родителей



март 2024 г.

Калейдоскоп событий

Праздник ко дню 8 Марта.

В рамках проведения ежегодного праздника "День 8 марта" в нашем детском саду был проведен утренник, участие в котором приняли воспитанники всех возрастных групп, родители. Такие праздники приобщают взрослых и детей к праздничной культуре, воспитывают уважение к маме, к бабушкам, ко всем женщинам, подчеркивают важность семейных ценностей. Наш праздник получился очень насыщенным. На празднике в исполнении детей звучали песни, танцы, чтение стихотворений. Дети с огромной радостью принимали участие в утреннике, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Было видно, как сияли от счастья их глаза. А в каком настроении были мамы.



Ребята нарисовали портрет любимой мамочки



«Наша гордость»

Воспитанница старшей группы «В» Черджиева Дана стала лауреатом I-степени во Всероссийском конкурсе «Лучшая мама на свете»



Саламов Глеб стал лауреата I степени XVIII регионального конкурса исследовательских работ и проектов младших школьников и дошкольников «Я познаю мир»



Шпаргалка для родителей

Если ребенок дразнится и ругается



Эта проблема представляет определенную сложность, потому что, с одной стороны, взрослые не хотят «спускать» использование бранных слов, а с другой стороны, знают, что если на это обращать слишком много внимания, то дети будут ругаться еще больше.

Не стоит считать, что все плохое дошкольники получают в детском саду. В реальности все без исключения ребята когда-то и

где-то слышали эти слова раньше, просто сейчас они вошли в тот возраст, когда им интересно испытать их эффект на своем опыте. Как правило, есть два типичных периода когда дети ругаются: от 2,5 до 3,5 лет и от 4 до 5.

Как предотвратить проблему

Поговорите с ребенком о значении слов, которые люди обычно используют для того чтобы выразить отрицательные эмоции. Например: мне не нравится, я рассердился, мне неприятно, я злюсь, мне больно и т. д.

Когда ребенок выражает свои чувства приемлемыми словами, похвалите его: «Это просто замечательно, что ты по-человечески объяснил нам, что ты чувствуешь».

Как справиться с проблемой, если она уже есть

Сначала нужно разобраться, почему малыш говорит бранные слова. Это может быть желание привлечь к себе внимание взрослого или других детей. Это может быть одним из способов обрести некоторую власть над другими, выводя взрослых из терпения, обижая детей. Это может быть автоматическая реакция на обиду или злость — ребенок видит, что родители поступают именно так.

Если ребенок ищет внимания и власти — полностью проигнорируйте его слова. Если другие люди или дети пожалуются вам на это, скажите: «Я слышала и не обратила на это внимания. Вы можете сделать так же». Не проявляйте никакого волнения или гнева, так как ребенок именно этого и добивается. Несколько минут спустя спокойно поговорите с ним с недопустимости использования таких слов.

Если ребенок произносит бранные слова автоматически или в подражание взрослым вмешайтесь мгновенно, но очень спокойно. Скажите ему, что эти слова могут обидеть других.

Советы для заботливых родителей

От типа темперамента ребенка зависит его поведение

С давних пор различают 4 основных типа темперамента.

Сангвиник

Такой ребенок отличается быстротой движений, подвижностью, легко меняющимися чувствами, богатой мимикой. Он с легкостью переключается с одной деятельности на другую, особо не углубляясь в её содержание. Может увлечься чем-то, а если потеряет интерес, легко забросит недавнее увлечение. Создается впечатление, что всё воспринимается поверхностно. Он без труда вступает в общение с людьми, быстро забывает обиды и горести. Легко справляется с задачами, требующими сообразительности и смекалки, только если они не будут особо глубокими и серьезными.

Холерик

Для него характерны как бурные вспышки чувств, вспыльчивости, так и быстрая отходчивость. Резкая смена эмоций и настроений, которые всегда глубоки, отражается в мимике и деятельности. Холерики очень подвижны, но, в отличие от сангвиников с их легкими и плавными движениями, двигаются резко, стремительно. Энергичны, активны.

Меланхолик

Чувства и переживания такого ребенка отличаются глубиной, и это накладывает отпечаток на весь склад личности. Он выглядит грустным и мрачным. Болезненно относится к внешним обстоятельствам, уязвим, замкнут, тяжело переносит тяготы жизни. Трудно идет на контакт с окружающими. Движения медлительны, эмоции скупы. В деятельности в основном пассивен, часто колеблется и сомневается.

Флегматик

Внешне отличается малой подвижностью, движения вялые, от него нельзя ожидать быстрых действий. Мимика и жесты однообразны и невыразительны, речь медленная. Прежде чем что-либо сделать, он долго обдумывает и принимает решения, сосредотачиваясь на технической стороне своих действий. Все выполняет спокойно и никогда не отступает от намеченных планов. Привязывается к привычному делу и с трудом меняет его. Исполнителен и серьезно относится к своим обязанностям.

ПРАЗДНИКИ ВЕСНЫ



Газету подготовили
Севостьянова О.В.

Газета распространяется среди детей и
родителей МБДОУ д\с 52
Тираж 10 экземпляров

Адрес редакции:
г. Владикавказ,
ул. Леонова 5/5
74-18-54